

# 争当“明星”小记者 马年春晚来领奖

## 洛阳市第二届“十佳小记者”评选开始啦

为展现洛阳市记协小记者的风采,体现“十佳小记者”的先锋作用,市关心下一代工作委员会、共青团洛阳市委员会、市教育局、洛阳日报报业集团、市小记者协会决定在全市各中小学校联合开展洛阳市第二届“十佳小记者”评选,评选活动目的在于树立和褒奖先进,丰富洛阳市校园特色文化,扩大市记协小记者的品牌影响力。

此次评选设10名“十佳小记者”、20名“优秀小记者”、10个“优秀组织奖”、20名“优秀指导老师”共4个奖项。凡是2013年度市记协小记者,均可

报名参加。

评选依据小记者在学校的德、智、体全面表现以及社会实践活动表现作为主要依据,采取小记者自荐或家长、老师、学校推荐报名的方式,每所学校限报3个“十佳小记者”候选名额和2个“优秀指导教师”候选名额。经各城市区教育局、各市直学校审核后,由市小记者协会驻学校小记者站或学校统一将报名表交至活动组委会办公室。

参与评选需填写相关评选申报表,各中小学校可到所属城市区教育局领取活动文件及报名表。(如需索要电子版申请

表,请致电63232732。)报名截止时间为2013年12月15日。

此次评选活动由市关心下一代工作委员会、共青团洛阳市委员会、市教育局、洛阳日报报业集团、市小记者协会联合颁发获奖证书、奖杯和奖品。评选结果将在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛报同城网公布,并在2014年小记者马年春节联欢晚会上统一颁奖。

本年度小记者的荣誉评选已经开始,小记者们快快行动起来,争当“明星”小记者,马年春晚来领奖!

咨询电话:63232732



首届“十佳小记者”获奖者登上小记者蛇年春晚舞台领奖

### 市总工会“美丽洛阳”系列活动之五

## 市总工会美丽洛阳小记者马年春晚等你来



小记者蛇年春晚精彩瞬间

“老师,你好。我是记协小记者,我校是以足球为特长的学校,多次在比赛中获奖。我想推荐我校全体师生跳的足球操,活力十足,青春四射,我校的所有师生都渴望登上小记者春晚的舞台。”

“去年的晚会很精彩,给我的童年留下美好的回忆。我会吹奏葫芦丝,今年春晚我想报名民族乐器合奏!”

自市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚启动以来,组委会的报名电话不断响起,每天都有小记者和家長来电咨询报名。

据了解,小记者马年春晚海选即将开始,组委会将在市区各小学及部分中学设海选点,想要报名的学生可直接在学校报名,县区和培训机构的学生可到洛

阳日报报业集团小记者俱乐部(洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室)报名。小记者马年春晚的报名、海选阶段将持续至11月底,12月15日进行复赛,2014年1月2日进行决赛。决赛评选结果将在《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛报同城网公布,优胜者最终将参与2014年1月19日小记者马年春晚的演出。

快来吧,这里有全市最绚丽的舞台,这里有高超才艺的较量,这里有勇气和信心的大比拼,赶紧来秀出你的十八般才艺吧!小朋友们,只要有绝技,只要你爱表演,请密切关注本报小记者马年春晚的后续报道,报名参加海选,秀出你的风采,让自己成为最闪耀的“童星”。

(肖伟)

(本版图片均为资料图片)

### 【作品要求】

**歌曲类** 只要能表达你心中的快乐,并为小记者送上新春的祝福,独唱、二重唱、联唱等不限。

**舞蹈类** 舞种不限,独舞、群舞均可。

**语言类** 题材不限,体裁不限,长短不限,主要包括相声、小品或其他艺术短剧,每个节目时间不超过15分钟。

**戏曲类** 剧种、形式、人数不限,时间不超过15分钟。

**民俗、绝活类** 人数、形式不限,时间不超过10分钟。

**其他类** 思想健康、内容新颖的适合春节表演的艺术形式。参演对象:6岁至16岁的中小學生

咨询热线:63232410

63115188

## 市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚特邀评委



繁华,中央电视台《星光大道》《回声嘹亮》《幸福一家亲》艺术编辑。



刘联合,国家二级演员、洛阳市戏剧家协会主席、河南省戏剧家协会理事、洛阳曲剧院院长。



夏莉莉,国家二级舞蹈演员、洛阳市舞蹈家协会主席、河南省舞蹈家协会理事。



宋荣欣,洛阳市美术家协会副主席、河南省美术家协会艺术教育委员会副秘书长、河南省艺术教育“百位名师”。



王红星,央视网招商频道洛阳视窗总编辑,曾主创河南电视台《乡村》《商务追踪》等栏目,担任多部电视、电视剧制片人。